



良好的消防安全习惯是做好工作的基础,泰安消防提醒 开春防火不能麻痹大意

对于大多数的中国人来说,春节、元宵节都过了,这“大年”才算过了,新一年的工作打拼才算真正重新开始。节后“开春”伊始,人们从春节长假的家人团聚、走亲访友、旅游观光、休闲娱乐、长途旅行转入正常的工作与生活,有的需要一段适应期,有的感觉千头万绪,都是有点忙,有点累。然而,无论再

忙再累,消防安全的弦一定要绷紧,千万不能麻痹大意。首先,从南到北,无论初春还是冬末,依然是寒冷季节的火灾高发期,风干物燥易着火,取暖保温用火用电多也易惹火,务必小心防火。过节之后剩余的烟花爆竹要妥善处理,堆积于厨房等室内的柴草、燃料等易燃品要及时

清理保管。其次,进城务工不要进“三合一”等存在严重火灾隐患的企业单位或场所工作,不管工资有多高;也不要找火灾隐患重重的出租房住宿,无论价格多优惠。请记住:生命安全永远是第一位的。第三,重新开始正常工作的人们,也要注意工作、生活环境是

否安全,所用机器设备是否保养维护得当,单位安全巡视管理工作是否恢复正常,原有火灾等安全隐患是否得到了整治消除。新的学期开始了,学校需要在做好消防安全自查自改的同时,认真收看学生上交的寒假消防作业,积极准备上好开学的第一堂消防安全教育课。在农村,春耕正由南

往北逐渐开始忙碌,消防安全准备工作也要首先做好。一年之计在于春。过年之后“开春”这段时间的消防工作做好了,全年的消防安全就等于有了一半的保障,因为良好的消防安全行为是做好一切工作的基础,也有利于我们养成良好的消防安全习惯。

寒假开学 第一课

寒假结束后,随着全市中小学陆续开学,孩子们重返校园开始进入忙碌的学习状态。泰安市消防部门联合泰安市教育局开展“寒假开学第一课”活动。图为学生积极参与消防知识问答互动。



肥城消防 查封火灾隐患单位

近日,肥城市消防部门对省政府挂牌督办的重大火灾隐患单位依呀呀娱乐中心采取了临时查封。

依呀呀娱乐中心防烟排烟设施不能正常运行,火灾自动报警系统处于故障状态,不能恢复正常运行,自动消防设施不能正常联动控制。该单位存在严重火灾隐患且不能立即进行整改消除,依据《中华人民共和国消防法》第五十四条的规定,消防监督员对隐患单位予以临时查封。

该KTV负责人深刻认识到隐患可能造成的严重危害,表示一定严格按照法律规定彻底整改隐患。

隐患追踪 约谈负责人整改隐患

近期媒体对全省32家重大火灾隐患单位在相关媒体予以公开曝光,新泰市汇丰大酒店有限公司名列其中。新泰消防部门监督人员马上到达该单位,对存在火灾自动报警系统处于故障状态,不能恢复正常使用;已设置的自动喷水灭火系统不能正常运行;未按照规定设置室内消火栓系统等重大火灾隐患情况,现场指导整改,约谈单位负责人,讲明利害关系,明确责任,落实工作任务,积极推动单位火灾隐患整改。

东平消防 KTV堵塞消防通道

东平县消防监督员在辖区人员密集进行监督检查时,发现凤舞酒天KTV的疏散通道堆放纸箱等杂物,影响人员疏散逃生。针对此隐患,消防监督员向场所负责人详细阐述了该行为的严重危害,以及相关法律法规,并下发了《责令改正通知书》,责令该场所立即整改隐患。

消防头盔的演变



早先的消防头盔是铜盔。它的主要功能是防止重物砸伤脑部。1800年德国柏林市的消防队员戴的铜盔顶部是尖形的锥体,可以将掉在上面的物体分拨开。

50年后法国巴黎消防队员头盔的顶部有个凸出的弯条型空室,对上面掉下来的物体能起减压泄力作用,这种头盔对世界各国的影响很大。中国皇宫消防队员盔上凸起一条龙,也起同样的作用,它曾盛行于清朝200多年。

钢盔,里面用皮套做衬体,对落下的重物起缓冲作用,钢盔比铜盔轻便,但不如铜盔光亮,在火场上识别性能差。

后来,德国柏林消防队用不燃织物给头盔加了一件后沿软体,阻挡上面掉下来的燃烧物,不让其掉进消防队员的脖子里,这种有后沿的头盔被日本消防队广泛采用。

而美国则采用玻璃钢制造消防头盔,造价低,轻便,有多种颜色。美国消防队以白色为头盔主体颜色,帽徽为红色或黄色,识别效果很好。

随着消防实践的需要和科学技术的发展,消防头盔越来越现代化,具有多种功能,不但要保护头顶,保护头侧,强度要高,抗冲击性能要好,还要轻巧透气。用材多以玻璃钢为主,比较注重色泽的鲜艳。有的还附加装饰品,如队徽、队员号码等,甚至加设发光元件。有的还在耳朵位置上加设传声元件或透气装置等。

有趣的是,国外的消防犬进入火场时也头戴头盔,以确保安全或加以识别。

目前,该单位已投入改造资金200余万元,对建筑自动喷水灭火系统、自动报警系统、室内消火栓系统、防火分区进行了彻底改造,室内装修工作也已经接近尾声,重大火灾隐患已得到彻底整改,待通过消防部门验收合格后,对外进行营业。

消防安全常识二十条(六)

购买合格的烟花爆竹,燃放时遵守安全燃放规定,注意消防安全。



1、到指定专卖店,购买合格的烟花爆竹



2、不在易燃物品附近燃放烟花爆竹



4、儿童燃放烟花时要有成年人陪护



6、不在阳台上燃放烟火



3、不在加油站、高压电线、图书馆等建筑附近燃放烟花



泰安消防官方微信



泰安消防腾讯官方微博



泰安消防新浪官方微博